RENVOI POUR USAGE INTERMITTENTE - RENVIO PARA USO INTERMITENTE 66/5

« Disponible avec des rapports de réduction: 1:1 - 1:2 (standard) - 2:1 (disponible dans «A» - <By - «<C»); (Tab. 3).
« Rapports 1/2 et 2/1 disponibles uniquement avec les engrenages a denture spiroidale.

« Caisse en aluminium, anodisé; arbres en acier inoxydable AlSI 303.

 Couple trasmissibile 12 Nm; charge radial 25 kg - charge axiale 2,5 kg (Tab. 4).

* Modéles (Tab. 1):

- Version <Ay avec 2 sorties; poids 330 g.

- Version «B» avec 3 sorties; poids 520 g.

- Version «C» avec 3 sortie (rotation inverse); poids 335 g.

- Version «Dy avec 3 sorties, 2 arbre creux; poids 520 g.

- Version «E» avec 4 sorties, 2 arbre creux; poids 600 g.

« Arbres de sortie: M = méale @10 / F = a languette @10 (Tab. 9).

Disponible sur demande:

= Arbres de sortie: méle @14 / 3 languette @12 - @14 dans versions <Ay - ¢<B» - <C».

= Caisse en acier inoxydable AISI 303.

* Modeéles avec engrenages coniques a denture spiroidale disponible dans toutes les versions en rapport 1/1 (Tab. 2).
= Bride de couplage c6té machine FL-M (Tab. 7).

= Bride avec arbre méle pour indicateurs de position FL-OP/EP (Tab. 8).

« Disponible con relaciones de reduccion: 1:1 - 1:2 (estdndar) - 2:1 (disponible en le versions <Ay - «By - <C); (Tab. 3).
« Relaciones de 1/2 y 2/1 disponibles solo con dentadura espiroidal.

« Caja de aluminio anodizado; arboles de acero inoxidable AlISI 303.

e Par 12 Nm; carga radiale 25 kg - carga axial 2,5 kg (Tab. 4).

* Modelos (Tab. 1):

- Version <Ay con 2 salidas; peso 330 g.

- Version «B» con 3 salidas; peso 520 g.

- Version «C» con 3 salidas (rotacion inversa); peso 335 g.

- Version <Dy con 3 salidas, 2 de eje hueco,; peso 520 g.

- Version <E» con 4 salidas, 2 de eje hueco; peso 600 g.

« Arboles de salida: M = macho @10 / F = hembra @10 (Tab. 9).

A peticion disponible:

= Arboles de salida: macho @14/ hembra @12 - @14 en la version <Ay - <By - <O.

= Cuerpo de acero inoxidable AlSI 303.

* Modelos con engranajes cénicos a dentadura espiroidal disponible en todas las versiones con reduccion 1/1 (Tab. 2).
= Brida de acoplamiento lado mdquina FL-M (Tab. 7).

= Brida con eje macho para indicadores de posicion FL-OP/EP (Tab. 8).

% FIAMA

——ince 19738



FORM DE CONSTRUCTION ET SENS DE ROTATION - FORMA DE CONSTRUCCION Y DIRECCION DE ROTACION Tab. 1

<Ay «B» «C» «D» <E»

» »

Le sens de rotation dépend de la forme de construction et du positionnement; voir “Versions avec dimensions”, pour chaque modéle.
La direccidn de rotacion depende de la forma de construccion y el posicionamiento; ver “Versiones con dimensiones”, para cada modelo.

REPRESENTATION DES ENGRENAGES - REPRESENTACION DE LAS ENGRANAJES Tab. 2

Engrenages coniques droits - Engranajes conicos rectos Engrenages a denture spiroidale - Engranajes conicos espiroidales

: _ Sr B

Charges et des vitesses modérées - Cargas y velocidades moderadas | Charges +30% et des vitesses élevéese - Cargas +30 % y velocidades elevadas

REPRESENTATION DU RAPPORT EN REDUCTION ET MULTIPLIER - REPRESENTACION DE LAS RELACIONES DE REDUCCION Y MULTIPLICACION Tab. 3
exemple - ejemplo: rapport - relacion 1:2 M_ M_
ARBRE - EJE <1 = 10 RPM o e e
ARBRE - EJE <2>= 5 RPM ‘m 2 _;i‘ EaL
2 - =
exemple - ejemplo: rapport - relacion *2:1 ,_L__“E'*-h 2 ) ‘W 3

ARBRE - EJE <1> = 5 RPM
ARBRE - EJE <2> = 10 RPM :
-, | i

*non disponible dans «D» - no disponible en <Dy 1 1

Le rapport dépend de I'arbre <1>, montré en face des trous de fixation M_. La relacién depende del drbol <1>, opuesto a los orificios M_.

REPRESENTATION DE LA FORME DE CONSTRUCTION - REPRESENTACION DE LA FORMA CONSTRUCTIVA Tab. 4

"' 5 1 . ‘
Pl . = { ’ 1
La construction repose sur l'arbre <1>, opposé aux trous M_; les autres arbres suivent le sens horaire (voir "Exemple de commande").

La construccion se basa en el drbol <1>, opuesto a los orificios M_; los demds drboles siguen el sentido horario (ver "Ejemplo de pedido")

REPRESENTATION DES CHARGES - REPRESENTACION DE CARGAS Tab. 5
B> Fr=max 250 N <D>» Fr = max 250 N
H-,\;K FA=max 25N & FA=max 25N
s
W
T=12Nm 3 T=12Nm
o S a5
—

L
—

N.B. Une charge radiale (ex. tension de courroie) est applicable uniquement sur I'arbre long des versions «B» et «D»; sinon, prévoir un support.
N.B. Una carga radial (ej. tension de correa) es aplicable solo al eje largo de las versiones «B» y «D»; de lo contrario, prever un soporte.
51



BRIDE D'ACCOUPLEMENT COTE MACHINE (OPTIONNEL) - BRIDA DE ACOPLAMIENTO LADO MAQUINA (OPCIONAL) Tab. 7

La bride FL-M, compatible avec toute configuration et tout type d'arbre de sortie (male ou femelle) du renvoi, garantit une connexion stable et
précise, minimisant les vibrations et assurant un alignement correct entre les composants reliés.
Fabriquée en aluminium anodisé noir, elle est assortie au corps du renvoi, également de couleur noire.

La brida FL-M, compatible con cualquier configuracion y tipo de eje de salida (macho o hembra) del reenvio, garantiza una conexion estable y
precisa, minimizando las vibraciones y asegurando una correcta alineacién entre los componentes conectados.
Fabricada en aluminio anodizado negro, estd coordinada con el cuerpo del reenvio, también en color negro.

)
Q
[ "b(‘ - ?*
57 !
=
34
Wty |
Exemples de configurations - Ejemplos de configuraciones
Renvoi a 2 arbres - Reenvio a 2 arboles Renvoi a 3 arbres - Reenvio a 3 arboles

| hm m_".

g rer
FTEYY
b 2l dia g 4

52




BRIDE POUR INDICATEURS OP3/EP3 (OPTIONNEL) - BRIDA PARA INDICADORES OP3/EP3 (OPCIONAL) Tab. 8

L'arbre méle avec bride M@14x80 FL-OP3/EP3, compatible avec toute configuration et arbre de sortie du renvoi, permet de connecter l'indicateur
de position, qu'il soit mécanique ou électronique, au renvoi angulaire. Cette combinaison permet un réglage précis et controlé de la position,
aumentant la stabilité et la précision des lectures. Fabriqué en aluminium anodisé noir, il est assorti au corps du renvoi, aussi de couleur noire.

El eje macho con brida M@14x80FL-OP3/EP3, compatible con cualquier configuracion y eje de salida del reenvio, permite conectar el indicador de
posicion, ya sea mecdnico o electrénico, al reenvio angular. Esta combinacion permite un ajuste preciso y monitoreado de la posicion, aumentando
la estabilidad y la precision de las lecturas. Fabricado en aluminio anodizado negro, estd coordinado con el cuerpo del reenvio, en color negro.

Exemples de configurations - Ejemplos de configuraciones

Renvoi a 2 arbres - Reenvio a 2 arboles Renvoi a 3 arbres - Reenvio a 3 arboles

53



BRIDE POUR INDICATEURS OP7/EP7 (OPTIONNEL) - BRIDA PARA INDICADORES OP7/EP7 (OPCIONAL) Tab. 8

L'arbre méle avec bride M@14x80 FL-OP7/EP7, compatible avec toute configuration et arbre de sortie du renvoi, permet de connecter l'indicateur
de position, qu'il soit mécanique ou électronique, au renvoi angulaire. Cette combinaison permet un réglage précis et contr6lé de la position,
aumentant la stabilité et la précision des lectures. Fabriqué en aluminium anodisé noir, il est assorti au corps du renvoi, aussi de couleur noire.

El eje macho con brida M@14x80 FL-OP7/EP7, compatible con cualquier configuracién y eje de salida del reenvio, permite conectar el indicador de
posicion, ya sea mecdnico o electronico, al reenvio angular. Esta combinacion permite un ajuste preciso y monitoreado de la posicién, aumentando
la estabilidad y la precision de las lecturas. Fabricado en aluminio anodizado negro, estd coordinado con el cuerpo del reenvio, en color negro.

© 48
P Q _
o
—
B! ~
o
N Yq
r?‘) !
O
o (D%
™ o
&
1 o
oN)|
<
o
[e)]
)
AT = | Eg
48

Exemples de configurations - Ejemplos de configuraciones

Renvoi a 2 arbres - Reenvio a 2 arboles Renvoi a 3 arbres - Reenvio a 3 arboles

CF 4 TNE

54



VERSIONS AVEC DIMENSIONS - VERSIONES CON DIMENSIONES

ARBRES DE SORTIE DISPONIBLE - ARBOLES DE SALIDA DISPONIBLE

VERSION - VERSION <A> M-M

Tab.

9

25
10,2,5
(= ©
_ — o <
- <
N
i
3 8,5
~ -L e T o0
B ’ T
_____ A7 N T € — §
b ¥ ~ T Qr
o0 -
N°3 M5 A 120° 16
10
N°3 M4 A 120°
4,75
©
Ty o] 2
-t -1 - -O AN <t
—sr % §
! u
|
seulement pour “D”- solo para “D”
VERSION - VERSION <AY» M-F
['o}
< - “vo
s 10 ~
M4X9 80
20 30 10, 20
— 6+
ﬁm 0 & ol
“*%:‘{ © ESPEN
o o 8
© 16
s le
w0
o Q M4X9
1]
010
@24 = ©
40 oF

wn
“vo
© <
M4X9
20 30 10 25
4@|*’ o
%i w 3\
Q B e =P
M o ESPES)
9 ol 8
[ce}
Q
& M4X9
M4X9 o
@10
Il |l e/
@24 0
40 / ‘u_j*
]
VERSION - VERSION <A» F-F
/" '><T ,,,,,,, ©
e - : 1
TRl el e
/ 15| 15
M4X9 ‘
80
20 30 10, 20
el 9
o) | ® = ol g
“’%i{ © [SPERS
Q ol @
© 16
247}\ s -
Hs 1o B
: M4X9 L
40 210
e
/’A - 7o)
M4X9< z
L)
— o !
VERSION - VERSION <B) F-M-M

NOERE
Fale =l i
- ERNIES =058
© "\« ol 8
[ee)
X -
&
M4x9 1
| ‘
210 =
224 M4X9 /v ©
40 =
— H\\e | ©

M4X9
130
25 10, 30 30 10 25
g1e K
Tala[ ST
o
o|®
[=e}
=]
& - 2
[l
@10
M4X9 —
[ —
Yo}
M4Xx9 -
H 2
R !

55



VERSION - VERSION €C» M-M-M ROTATION INVERSE - ROTACION INVERSA

VERSION - VERSION <C» M-F-F ROTATION INVERSE - ROTACION INVERSA

cll

w0
Tyo
<
H 2
L ©
M4X9
130 M4X9 120
25 10 30 30 10, 25 20 10 30 30 10 20
B+ 1 ‘%@ﬁ 8
~NE “zle oly ShNE N g ot ol
M = Talal E}'® 8 XVV © Talal— 218
~=3 1Y o a =
© LS o|® © <, 0 «® 16 16
[ce]
2 e
{ ‘ ] ‘
I i ‘ i
@10 = Al —
@24 M4X9 - © @24 M4X9 . vl S
20 - 40 il o
VERSION - VERSION {C» F-M-M ROTATION INVERSE - ROTACION INVERSA VERSION - VERSION {C) F-F-F ROTATION INVERSE - ROTACION INVERSA
vl r—‘j—’ AR o
AN ) = )’( 2
=T N i = R L2
| L O
15
M4X9 M4X9
120
25 10, 20 10’E 30 30 10, 20
o' 5 ““4@]7)7 °
“ o |Thale ol N | Figle 23
o TR =Is5.8 '\;g © el ESIE)
- = AN 3
8” 3 16 16
o T 924 =)
& = < =
== i1
210 40 @10
e
= M4X9 °
M4X9 T Fivd © . ==
= = e ‘ ~E
s ﬁ e

VERSION - VERSION ¢D» M-F-F A LANGUETTE BORGNE - CON HEMBRA PASANTE

VERSION - VERSION ¢D) F-F-F A LANGUETTE BORGNE - CON HEMBRA PASANTE

., .
w0 ~
IR N
~J © e
ool *| |5
[Fe]
o
0
N
@10
@24 M4X9
40

56

© 0
___ o . “vo
oty ol
8 ]
@ gl || ™
<o el L_ < <+ | o <
8 g &8 8
QlQ R == e S = Q —-t-
| o L
&
o
& ©
i
: [T
i 210
————
S
©v M4X9 L | A _¥7 ©
o N&\ o
~—o |




VERSION - VERSION <D» M-F(®10CH3)-F(®10CH3) VERSION - VERSION ¢D» F-F(@®10CH3)-F(@#10CH3)
CON ALBERO PASSANTE - WITH THROUGH-HOLLOW SHAFT

CON ALBERO PASSANTE - WITH THROUGH-HOLLOW SHAFT

40 20

"

(2 = CEem L4
X P

1

I o
o m|
N
L_M,
10 60 10
30 %
- 40 1%
o
¥

ol O N

- —+- o

S| \ |
v |

VERSION - VERSION <E) F-F-F-F
= -

L
' M4X9 ! =
130
25 10, 30 30 10, 25

10,10, 30 30 1010
Yol
N
@
o -
A 224
oF 3
N [ % g gle iofs o . 1
B R IR ENE) IS © & ‘ N i
© . . yyler N
@ \ e/ 0 SISy [ P — =4 )
© ol v
= 8
{ e
M4X9 °‘ i -
Y “E’I
210 ‘ M4X9 [Hf
24 @1(‘)
40 -t




- Tm = couple maximal en Nm - par mdximo en Nm
- dc = denture conique - dentado conico

- dsp = denture spiraloidale - dentado espiral

58

rpm

50

200

400

600

800

1000

1200

1400

rpm

50

200

400

600

800

1000

1200

1400

rpm

50

200

400

600

800

1000

1200

1400

Tm dsp

15,6

11,7

10,4

9,5

8,8

8,2

7,6

7,1
Tm dsp

11,6

8,7

7,7

71

6,5

6,1

5,7

5,3
Tm dsp

5,2

3,9

3,4

3,0

2,8

2,6

2,5

2,4

Tm dc

12,0

9,0

8,0

7,4

6,8

6,3

5,9

5,5
Tm dc

8,9

6,7

5,9

5,4

5,0

4,6

4,4

4,1
Tm dc

4,0

3,0

2,6

2,4

2,2

2,0

1,9

1,8

TABLEAUX ET GRAPHIQUES DE PERFORMANCE - TABLAS Y GRAFICOS DE RENDIMIENTO

Nm
18,0

16,0
14,0
12,0
10,0
8,0
6,0
4,0
2,0
0,0

14,0
12,0
10,0
8,0
6,0
4,0
2,0

0,0

5,0

4,0

3,0

2,0

1,0

0,0

COUPLE DE SORTIE AVEC RAPPORT 1/1 - PAR DE SALIDA CON RELACION 1/1

200

400

600

800

Tab. 10

Performance - Rendimiento 90%

1000

1200

COUPLE DE SORTIE AVEC RAPPORT 1/2 - PAR DE SALIDA CON RELACION 1/2

200

400

600

800

1400 rpm

Performance - Rendimiento 90%

1000

1200

COUPLE DE SORTIE AVEC RAPPORT 2/1 - PAR DE SALIDA CON RELACION 2/1

200

400

600

800

1400 rpm

Performance - Rendimiento 90%

1000

1200

1400 rpm



EXAMPLE DE COMMANDE - EJEMPLO DE PEDIDO 66/5 [l SP I IN || B || Mm@10 || FL-M || F@10 || FL-M || F@10 || FL-M || F@10 || 1/1

DENTURE SPIROIDALE - DENTADURA ESPIROIDAL (® Tab. 2)

SP rapport-relacion 1/1 rapport-relacion 1/2-2/1

ACIER INOXYDABLE - ACERO INOXIDABLE

INOX

VERSION - VERSION (& Tab. 1)

A-B-C-D-E

SORTIES 1 - SALIDAS 1 (@ Tab. 9)

M@10 - FP10 (standard)

M@12 - M@14 - FG10CH3 - FP12 - F@14
M@14x80 FL-OP3/EP3 a bride - bridado (= Tab. 8)
M@14x80 FL-OP7/EP7 3 bride - bridado (= Tab. 8)

BRIDE D'ACCOUPLEMENT - BRIDA DE ACOPLAMIENTO (® Tab. 7)

FL-M (sortie 1 - salida 1)

SORTIES 2 - SALIDAS 2 (®Tab. 9)

M@10 - FP10 (standard)

M@12 - M@14 - FB10CH3 - FP12 - F@14
M@14x80 FL-OP3/EP3 2 bride - bridado (@ Tab. 8)
M@14x80 FL-OP7/EP7 a bride - bridado (= Tab. 8)

BRIDE D'ACCOUPLEMENT - BRIDA DE ACOPLAMIENTO (@ Tab. 7)

FL-M (sortie 2 - salida 2)

SORTIES 3 - SALIDAS 3 (® Tab.9)

M@10 - FP10 (standard)

M@12 - M@14 - FP10CH3 - FP12 - FP14
M@14x80 FL-OP3/EP3 3 bride - bridado (#Tab. 8)
M@14x80 FL-OP7/EP7 a bride - bridado (= Tab. 8)

BRIDE D'ACCOUPLEMENT - BRIDA DE ACOPLAMIENTO (® Tab. 7)

FL-M (sortie 3 - salida 3)

SORTIES 4 - SALIDAS 4 (®Tab. 9)

M@10 - FP10 (standard)
M@12 - M@14 - FG10CH3 - FP12 - FP14

RAPPORT - RELACIONES (®Tab. 3)

1:1-1:2-2:1

INDICATEURS - INDICADORES

OP3/EP3 (commander séparément - solicitar por separado) @ Pour choisir les indicateurs, consultez les fiches techniques sur notre page web

3 3 L. www.fiama.it dans la section "Indicateurs de position ...”
OP7/EP7 (commander séparément - solicitar por separado) . o . o .
Para elegir los indicadores, consulte las fichas técnicas en nuestra pdgina web

www.fiama.it en la seccién "Indicadores de posicion..."

option exclusive - opcion exclusiva

option - opcion

- Pour le choix du renvoi, consultez les tableaux et données techniques dans les « Informations générales » (p. 4 - 7).
- Pour les abréviations et sigles, consultez le « glossaire » dans les « Informations générales » de ce catalogue (page 7).
- Para seleccionar el desvio, consulte las tablas y datos técnicos en la “Informacion general” (pdg. 4 - 7).

- Para abreviaturas y siglas, consulte el « glosario » en la “Informacién general” de este catdlogo (pdgina 7).
59





